

“浴”火淬炼 千锤百炼始成钢

——开江县应急能力提升培训班（第一期）学员开展实战演练考核

为全面检验开江应急救援队伍能力提升的学员实训学习情况，2022年11月14日—15日，达州市综合应急救援支队结合实战化训练要求，组织开江县应急能力提升培训班（第一期）学员扎实开展业务技能结业考核。考核采取逐人、逐项、逐内容，分别对业务理论、水域救援技术、军事化队列、综合体能、火场心理性行为与森林火灾应急处置等课目进行，全面、实地检验了全体集训学员的综合素质。



组训考核前，达州市综合应急救援支队着眼灭火实战需要，坚持高标准、严要求，科学设置训练考核场地，并细致做好风险评估。



灭火实战考核，模拟了跃火墙、跨火栏、冲火廊、入迹地、穿火林、过火幕等真烟实火的火场环境及班组战术灭火实战演练考核科目。



考核过程中，全体参训学员精神振奋、热情高涨、士气高昂，按照规范着装要求，严格动作标准，执行操作规程，不惧凶猛的火势，紧张有序地通过各种障碍，模拟火灾应急处置得当，全体指战员充分发扬了“刀山敢上、火海敢闯”的竭诚为民铮铮誓言。灭火实战考核中，全体参训人员均受益匪浅，不仅学习到了火场的避险方法，还帮助其克服了对火场的畏惧心理，提升了灭火实战能力。



整个考核过程安全高效、井然有序，充分展现了全体集训学员良好的精神风貌和岗位实训工作成果。



宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。为更好适应“全灾种、大应急”环境下的新形势、新挑战，此次训练遵循“突出实战”的原则，进一步提升指战员面对各种灾害恶劣环境下处变不惊、遇险不慌、沉着冷静的心理素质及应急处置能力，为下一步安全高效应对处置各类抢险救灾任务打下坚实基础，为社会经济持续稳定安全发展筑起了安全屏障。

（据：达州市综合应急救援支队 达州应急）